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Опис навчальної дисципліни 
 

Найменування показників  
Галузь знань, спеціальність, 

освітній рівень  

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів  – 7  

 

 

08 Право 
Нормативна  

(професійної підготовки) 

 

Модулів – 3 

Освітньо-професійна програма 

«Право» 

Спеціальність (професійне 

спрямування): спеціальність 081 

«Право» 

Рік підготовки: 

Змістових модулів – 2 1-й 1-й 

Індивідуальне науково-

дослідне завдання:  

Реферативне дослідження. 
Семестр 

Загальна кількість годин -210 
1,2-й 1,2-й 

Лекції 

Тижневих годин для денної 

форми навчання: 4 

аудиторних – 80 

самостійної роботи студента – 

130 

Освітньо-кваліфікаційний рівень: 

Магістр 

 

42 год. 16 год. 

Практичні, семінарські 

38 год. 16 год. 

Самостійна робота 

130 год. 178 год. 

Індивідуальні завдання 

2 год. 2 год. 

Вид контролю:  

 

1-й семестр – залік 

2-й семестр – екзамен 

 

 

 

 
Примітка: 

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної і індивідуальної роботи 

становить (%): 

для денної форми навчання – 80 (33%) /156 (67%) 

для заочної форми навчання – 48 (25%) / 171 (75%) 
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Зазначена освітньо-професійна програма підготовки магістра включає 

поглиблену фундаментальну, гуманітарну, соціально – економічну, 

психологічну, психолого-педагогічну, спеціальну та науково – практичну 

підготовку, яка базується на основі освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра 

права або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста права з метою отримання 

повної вищої  освіти, достатньої для виконання професійних обов’язків та  

(робіт) інноваційного характеру високого рівня складності. 

Навчальна дисципліна «Теорія та практика застосування кримінального 

та кримінально-процесуального законодавства» є обов’язковою складовою 

магістерської підготовки студентів Маріупольського  державного університету. 

(МДУ) Програма дисципліни має на меті ознайомлення студентів-магістрантів 

МДУ які вже вивчали курс «Кримінальний процес України та Кримінальне 

право України», з теорією та практикою застосування норм Кримінального 

процесуального та Кримінального  кодексів України, що мають неоднозначне 

тлумачення в діяльності суду, прокуратури, працівників правоохоронних 

органів, під час здійснення ними необхідних процесуальних дій. Обсяг 

навчального курсу передбачає ознайомлення студентів із теорією та практикою 

застосування загальних положень загальної та особливої частин КПК, КК 

України. Під час навчання магістранти  повинні засвоїти, що жодна норма 

матеріального права не діє сама собою, механізм її застосування втілений у 

процесуальних  та матеріальних нормах цих галузей права.  

Програма курсу «Теорія та практика застосування кримінального та 

кримінально-процесуального законодавства» створена з метою: 

- виконання вимог Закону України «Про вищу освіту» в частині 

підготовки магістрів права. «Магістр» – як зазначено в п. 4 ст. 8 Закону, - 

освітньо-кваліфікаційний рівень вищої освіти особи, яка на основі освітньо-

кваліфікаційного  рівня  бакалавра або спеціаліста здобула повну вищу освіту, 

спеціальні уміння та знання, достатні для виконання професійних завдань та 

обов’язків (робіт) інноваційного характеру певного рівня професійної 

діяльності, що передбачені для певних посад у певному виді економічної 

діяльності»; 

- поглибленого вивчення та засвоєння норм, положень та інститутів 

Кримінального кодексу України 2001 року, початок якому було закладено 

прийняттям в 1996 році Конституції України, в якій закріплено ряд 

основоположень правових  принципів, на яких будується кримінальне 

законодавство, головним з яких є правове забезпечення охорони прав і свобод 

людини і громадянина. 

Необхідно визначити, що якісно нове кримінальне процесуальне 

законодавство, яке з’явилося з набранням чинності Кримінальним 
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процесуальним кодексом України 2012 року (КПК України), з цілої низки 

причин породжує численні питання про порядок його практичного 

застосування. Тому ознайомлення з темами які надані у робочий програмі 

повинно сформувати у студентів уміння аналізувати правові кримінальні 

процесуальні норми як здатність прийняття самостійних аргументованих 

рішень з дискусійних питань застосування цих норм, творчий підхід до 

вирішення практичних ситуацій, які виникають під час встановлення обставин 

того чи іншого кримінального  правопорушення.   

Таке обумовлено наступним: 

-  суттєво розширено  коло кримінально – правових (процесуальних) 

норм як Загальної  так і Особливої частин КК та КПК, які раніше не були відомі 

національному законодавцеві; 

- розширено коло випадків зворотної дії закону про кримінальну 

відповідальність у часі (ст. 5) та введено реальний принцип дій закону про  

кримінальну  відповідальність  у просторі  щодо  іноземців та осіб без 

громадянства (ст. 8); 

- значно розширено (з трьох до семи) перелік обставин, що 

виключають злочинність діяння; 

- суттєво змінений зміст деяких стадій кримінального провадження. 

- по новому викладено інститут співучасті у злочині; 

- з’явилися нові кримінально-процесуальні інститути (негласні слідчі 

розшукові дії, заочне провадження, екстрадиція та ін.) 

- зявилися нові учасники кримінального провадження; 

-         в КПК  з’явилися  нові види та зміст запобіжних заходів. 

- суттєво змінено систему покарань;  

- докорінно змінено і розширено зміст окремих кримінально – 

правових норм Особливої частини КК; 

-   КК (2001 р.) має чимало вад, зумовлених, зокрема, недотриманням 

правил законодавчої техніки при підготовці його проекту, які не тільки 

створюють суттєві труднощі працівникам правозастосовчих органів при 

застосуванні окремих його положень, а й унеможливлюють застосування 

окремих норм Особливої частини без внесення до них змін; 

- недосконалість законодавчої техніки КК України, що істотно 

впливає на його тлумачення (застосування), пов’язана, зокрема, з 

невідповідністю назв його структурних частин (розділів і статей Особливої 

частини), змісту статей, поміщених у розділах має місце також неузгодженість 

змісту статей – завданням КК та меті покарання; 

- для КК 2001 р. характерне надзвичайно широке використання 

бланкетних норм, що вимагає від правозастосовачів, а в першу чергу від 

студентів досконального знання галузевого законодавства, яке суттєво впливає 

на  порядок та підстави притягнення до кримінальної відповідальності та 

створює додаткові труднощі при здійсненні кримінально – правової 

кваліфікації; 
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- наявна  певна неузгодженість норм КК з нормами КПК України та 

іншими нормативно-правовими актами в зв’язку зі прийняттям Верховною 

Радою України у 2012 році нового КПК та інших  правових актів. 

Допомогти  зрозуміти зміст кримінально-правових (процесуальних) норм 

покликані, в першу чергу, такі види самостійної підготовки студентів: вивчення 

наукових праць вітчизняних та зарубіжних авторів, виступів вчених і 

працівників правозастосовчих органів у періодичній пресі, узагальненої судової 

практики, зарубіжного законодавства та літератури тощо. 

З  цією  метою складено список джерел, які опубліковані в останні роки 

та не включалися до програм з Загальної та Особливої  частин Кримінального 

та Кримінально-процесуального права України. 

Поглиблене  засвоєння норм та інститутів Загальної та Особливої частин 

КК, КПК передбачає вивчення сучасних теоретичних концепцій, дискусійних 

положень цих галузей  права, критичне осмислення проблемних питань, 

розвиток самостійного правового мислення, що допоможе правильно 

зорієнтуватися в нормативному матеріалі і засвоїти необхідний обсяг 

інформації. 

Переважна більшість цих теоретичних та практичних проблем 

розглядається в лекціях, має бути обговорена в ході інших видів занять та 

самостійно осмислена студентами при підготовці реферативних повідомлень, 

згідно визначеної тематики.  

При підготовці до семінарських занять і, особливо при написанні 

реферату в порядку самостійної роботи студента, слід звертатися до лектора та 

викладачів, які ведуть семінарські заняття, за консультацією. 

 

Мета курсу: формування теоретичних і практичних знань, умінь і 

навичок практичної діяльності, інших компетентностей у сфері діяльності 

органів досудового розслідування, прокуратури і суду з розслідування 

обставин кримінальних правопорушень, форм здійснення процесуального 

прокурорського керівництва і судового контролю на досудових стадіях 

кримінального провадження, а також формування практичних навичок 

правильного застосування кримінального процесуального закону при 

проведенні процесуальних дій, прийняття та оформлення процесуальних 

рішень.  

Завдання курсу: визначення кримінальне та кримінальне процесуальне 

право як елемент формування правової системи України; дослідження 

проблеми формування кримінального та кримінального процесуального 

законодавства; визначення форми пошуку ефективних рішень різних проблем 

кримінального та кримінального процесуального законодавства з урахуванням 

їх наслідків для суспільства й держави; навчання самостійно поповнювати і 

поглиблювати свої знання, визначати, обґрунтовувати і обстоювати свою 

правову позицію; вміння робити аналіз проблемної ситуації і формулювання 

рекомендацій про кращі варіанти рішень.  
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Місце навчальної дисципліни в освітній програмі: навчальна 

дисципліна «Теорія та практика застосування кримінального та кримінально-

процесуального законодавства» належить до обов’язкових навчальних 

дисциплін професійної підготовки освітньо-професійної програми «Право» 

спеціальності 081 «Право» освітнього рівня «Магістр».  

  

Передумови для вивчення дисципліни:   

Дисципліни, що передують 

вивченню даної дисципліни 

Перелік дисциплін, вивчення яких 

спирається  на дану дисципліну 

Кримінальне право (загальна 

частина) 

Кримінальне право (особлива 

частина) 

Кримінальний процес 

Кримінологія 

Методологія та організація та наукових 

досліджень 

Інтеграційне право 

 

В результаті вивчення даної дисципліни на основі даної програми студент 

повинен:  

знати: предмет кримінального законодавства і права; систему 

кримінального законодавства і права; принципи, мету і завдання кримінального 

права; методологію кримінального права; зміст всіх інститутів кримінального 

права та їх органічний взаємозв’язок; теоретичні положення кримінального 

закону та його тлумачення; вчення про злочин і покарання; наукові основи 

кваліфікації злочинів; слідчу та судову практику та її сучасні тенденції; 

 

вміти:  

- орієнтуватися в системі законодавства зазначеної галузі права;  

- аналізувати нормативно-правові акти та застосовувати їх до конкретних 

життєвих ситуацій; 

- складати необхідні документи правового характеру;  

- самостійно поповнювати і поглиблювати свої знання, визначати, 

обґрунтовувати і обстоювати свою правову позицію: 

- вміло використовувати набуті під час навчання навички в практичній 

діяльності при застосуванні кримінального закону. 

 

Програма побудована за вимогами кредитно-трансферної системи 

організації навчального процесу у вищих навчальних закладах та узгоджена з 

примірною структурою змісту навчального курсу, рекомендованою 

Європейською Кредитно-Трансферною Системою (ECTS). 
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3. Програма навчальної дисципліни 

 
 

 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1 

 
Тема 1. Наука кримінального права: теорія та методологія 

Тема 2. Визнання діяння злочином за кримінальним правом України: 

теоретичні та нормативні проблеми. 

Тема 3. Тлумачення законів в кримінальному законодавстві: практика 

застосування судами України. 

Тема 4.  Імплементація  норм  міжнародного  кримінального права в 

законодавство України: теоретичні та практичні аспекти. 

Тема 5. Теорія та практика застосування у законодавстві України Закону 

про кримінальну відповідальність 

 

 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 2 

 

 

Тема 6. Проблеми застосування деяких норм КПК в кримінальному 

судочинстві. 

Тема 7. Теоретико-правове визначення засад (принципів)  кримінального-

процесуального законодавства 

Тема 8. Кримінально-процесуальне доказування: теоретичні аспекти її 

визначення 

Тема 9.  Правова регламентація  проведення слідчих (розшукових) дій: 

практика їх застосування. 

Тема 10. Особливості спеціального досудового розслідування 

кримінальних правопорушень: теорія та практика реалізації 

Тема 11. Особливості  кримінального провадження щодо окремої 

категорії осіб. 
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4. Структура навчальної дисципліни 

2-й семестр (екзамен) 
Назви змістових модулів і тем Кількість годин 

денна форма Заочна форма 

усьог

о  

у тому числі усьо

го  

у тому числі 

л П лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Модуль 1 

Змістовий модуль 1 

Тема 1. Наука кримінального 

права: теорія та методологія 
8 2 2   4 14 2 2   10 

Тема 2. Визнання діяння 

злочином за кримінальним 

правом України: теоретичні та 

нормативні проблеми 

20 4 4   12 21 2 2   17 

Тема 3. Тлумачення закону  в 

кримінальному законодавстві: 

практика застосування судами 

України 

20 4 4   12 21 2 2   17 

Тема 4. Імплементація норм 

міжнародного кримінального 

права в законодавство 

України: теоретичні та 

практичні аспекти 

18 4 2   12 21 2 2   17 

Тема 5. Теорія та практика 

застосування у законодавстві 

України Закону про 

кримінальну відповідальність 

18 2 4   12 21 2 2   17 

Разом за змістовним 

модулем 1 
84 16 16   52 98 10 10   78 

Змістовий модуль 2 

Тема 6. Проблеми 

застосування деяких норм 

КПК в кримінальному 

судочинстві 

18 2 2   14 21 2 2   17 

Тема 7. Теоретико-правове 

визначення засад (принципів)  

кримінального-

процесуального законодавства 

22 4 4   14 21 2 2   17 

Тема 8. Кримінально-

процесуальне доказування: 

теоретичні аспекти її 

визначення 

26 4 8   14 25 4 4   17 
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Тема 9. Правова регламентація 

проведення слідчих 

(розшукових) дій: практика їх 

застосування 

26 4 8   14 21 2 2   17 

Тема 10. Особливості 

спеціального досудового 

розслідування кримінальних 

правопорушень: теорія та 

практика реалізації. 

Спеціальне досудове 

розслідування. 

20 2 4   14 21 2 2   17 

Тема 11. Особливості 

кримінального провадження 

щодо окремої категорії осіб 

20 2 4   14 21 2 2   17 

Разом за змістовним 

модулем 2 
132 18 30   84 130 14 14   102 

Модуль 2 

ІНДЗ 4    4  21    12  

Всього годин  210 42 38  4 156 210 16 16  12 180 
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  5. Теми семінарських занять 
 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

(денна/заочна) 

1 Тема 1. Наука кримінального права: теорія та методологія 2/2 

2 Тема 2: Визнання діяння злочином за кримінальним 

правом України: теоретичні та нормативні проблеми. 

4/2 

3 Тема 3: Закон про кримінальну відповідальність та її 

підстави. Тлумачення законів в кримінальному 

законодавстві: практика застосування судами України.. 

4/2 

4 Тема 4: Імплементація  норм  міжнародного  

кримінального права в законодавство України: теоретичні 

та практичні аспекти. 

2/2 

5 Тема 5: Теорія та практика застосування у законодавстві 

України Закону про кримінальну відповідальність 

4/2 

6 Тема 6: Проблеми застосування деяких норм КПК в 

кримінальному судочинстві. 

2/2 

7 Тема 7: Теоретико-правове визначення засад (принципів)  

кримінального-процесуального законодавства 

4/2 

8 Тема 8: Кримінально-процесуальне доказування: 

теоретичні аспекти її визначення 

8/4 

   9 Тема 9: Правова регламентація  проведення слідчих 

(розшукових) дій: практика їх застосування 

8/2 

10 Тема 10 А: Особливості спеціального досудового 

розслідування кримінальних правопорушень: теорія та 

практика реалізації 

2/- 

11 Тема 10Б: Спеціальне досудове розслідування. 2/2 

12 Тема 11: Особливості  кримінального провадження щодо 

окремої категорії осіб. 

4/2 

Усього: 38/22 

 

6. Теми практичних занять – не передбачено навчальним планом 

 

7. Теми лабораторних занять – не передбачено навчальним планом 
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8. Самостійна робота 

Самостійна робота передбачає необхідність самостійного опанування 

студентами основними теоретичними положеннями, категоріями, термінами, 

що використовуються даною навчальною дисципліною, а також самостійне 

оволодіння основними методами наукового дослідження та розвиток 

самостійного теоретичного правового мислення. 

Опрацьовуючи самостійно матеріал студентам бажано використовувати 

джерела, що запропоновані в загальному списку рекомендованих джерел. 

Формами контролю виконання студентами самостійної роботи є усне або 

письмове опитування та перевірка правильності виконання навчальних завдань 

під час індивідуально-консультативної роботи викладача. 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

(денна/заочна) 

1 Тема 1. Наука кримінального права: теорія та методологія 4/10 

2 Тема 2. Визнання діяння злочином за кримінальним правом України: 

теоретичні та нормативні проблеми 
12/17 

3 Тема 3. Тлумачення закону  в кримінальному законодавстві: практика 

застосування судами України 
12/17 

4 Тема 4. Імплементація норм міжнародного кримінального права в 

законодавство України: теоретичні та практичні аспекти 
12/17 

5 Тема 5. Теорія та практика застосування у законодавстві України Закону про 

кримінальну відповідальність 
12/17 

6 Тема 6. Проблеми застосування деяких норм КПК в кримінальному судочинстві 14/17 

7 Тема 7. Теоретико-правове визначення засад (принципів)  кримінального-

процесуального законодавства 
14/17 

8 Тема 8. Кримінально-процесуальне доказування: теоретичні аспекти її 

визначення 
14/17 

9 Тема 9. Правова регламентація проведення слідчих (розшукових) дій: практика 

їх застосування 
14/17 

10 Тема 10. Особливості спеціального досудового розслідування кримінальних 

правопорушень: теорія та практика реалізації. Спеціальне досудове 

розслідування. 

14/17 

11 Тема 11. Особливості кримінального провадження щодо окремої категорії осіб 14/17 
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9. Індивідуальні завдання 

 
Написання самостійної (індивідуальної) наукової роботи з 

аналітичним оглядом наукових публікацій за визначеною тематикою. 

Мета наукової роботи з аналітичним оглядом наукових публікацій: 
напрацювання самостійних творчих навичок з підготовки письмової роботи, 

яка представляє собою загальний огляд (аналіз) наукових публікацій та 

розгорнуте і аргументоване викладення власного погляду студента, з 

можливістю критичного підходу до деяких наукових теоретичних підходів за 

визначеною темою наукового дослідження.  

Вимоги до змісту самостійної (індивідуальної) наукової роботи: 

1) Структура роботи складається з плану, вступу, основної частини, загальних 

висновків, списку використаних наукових та нормативних джерел. 

Посилання на використані джерела є обов’язковим. 

2) Вступ має містити: 

– актуальність теми (висвітлення актуальності не повинно бути 

багатослівним, досить кількома реченнями висловити сутність проблеми 

наукового завдання); 

– мету і завдання; 

– об’єкт дослідження (це процес або явище, що породжує проблемну 

ситуацію й обране для вивчення); 

– предмет дослідження (міститься в межах об’єкта); 

3) Основний зміст роботи повинен містити детальний аналіз проблематики 

визначеної теми наукової роботи з оглядом наукових підходів та власних 

аргументованих ідей до вирішення проблеми, можливий аналіз 

нормативного матеріалу та матеріалів юридичної практики. 

4) Загальні висновки по роботі – коротке викладення чітко сформульованих 

ідей і належно обґрунтованих пропозицій основної частини, які мають 

науково-практичне значення і є самостійним здобутком студента. 

5) Список використаних джерел (10-15 найменувань). 

Оформлення роботи: 

- загальний об’єм всієї роботи не має перевищувати 20 друкованих сторінок; 

- поля: верхнє, нижнє – 2 см, зліва – 2,5 см, справа – 1,5 см; 

- шрифт – 14 Times New Roman, інтервал – 1,5; 

- нумерація сторінок. 

Першою сторінкою є титульний аркуш, який включають до загальної 

нумерації сторінок, але на ньому номер сторінки не ставлять. На наступних 

сторінках номер проставляють у правому верхньому куті сторінки без крапки в 

кінці. 

Оцінювання: рівень аналізу наукових (нормативних) джерел, повнота 

розкриття теми, послідовність і правильність аргументації власних думок, 

якість оформлення та презентації, тощо. 

Тематика самостійної (індивідуальної) наукової роботи затверджується 

викладачем. 
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10. Методи навчання 

Лекції, семінари, підготовка доповідей, самостійна робота студентів. 

Консультація викладача з питань підготовки до семінарських занять, 

виконання ІНДЗ за змістом тем. 

Індивідуальна співбесіда за програмовим змістом дисципліни та 

перевірка завдань для самостійної роботи студента визначених у семінарських 

заняттях з метою підвищення рейтингу успішності студента. 

 

11. Критерії оцінювання 

Оцінювання рівня опанування здобувачами вищої освіти матеріалу навчальної 

дисципліни проводиться шляхом поточного та підсумкового (семестрового) контролю.  

Поточний контроль здійснюється у процесі вивчення дисципліни з метою виявлення 

ступеню розуміння студентом засвоєного навчального матеріалу та вміння застосовувати 

його у практичній роботі. Поточний контроль здійснюється під час проведення навчальних 

занять (30 балів), а також за результатами виконання студентом індивідуальних завдань, а 

саме: підготовки реферату (10 балів), виконання індивідуального практичного завдання (10 

балів). 

Загальні критерії оцінювання результатів поточного контролю з дисципліни: 

45-50 балів ЗВО виявив цілковите володіння навчальним матеріалом, вміє аргументовано 

його викладати під час усних опитувань та письмових відповідей. Усі 

виконані індивідуальні завдання продемонстрували здатність студента не 

тільки оперувати теоретичним матеріалом, але й застосовувати його на 

практиці, знаходити раціональні рішення проблемних ситуацій, його 

здатність до аналітичного та критичного мислення. 

39-44 бали ЗВО в цілому достатньо повно володіє навчальним матеріалом, здатний 

демонструвати знання теоретичних питань інвестиційної діяльності. 

Водночас, під час усного та письмового викладення деяких питань студент 

допускає окремі неточності та незначні помилки. Виконані індивідуальні 

завдання показують, що студенту дещо не вистачає аргументованості при 

розв’язанні деяких проблемних ситуацій. 

35-38 балів ЗВО володіє навчальним матеріалом частково, демонструючи базові 

теоретичні знання. Усні та письмові питання розкрито частково, поверхово, 

недостатньо аргументовано. Реферат виконаний на достатньо низькому рівні; 

індивідуальне практичне завдання обґрунтовано. 

0-34 бали ЗВО не володіє або недостатньо володіє навчальним матеріалом, не розуміє 

змісту більшості теоретичних питань. Індивідуальні завдання не виконані. 

 

Семестровий контроль проводиться у формі семестрового екзамену та заліку. Кожен 

екзаменаційний білет з дисципліни містить три теоретичні питання. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оцінювання відповіді на теоретичне питання відбувається за наступними критеріями: 

 

понад 90% правильних відповідей  теоретичне питання розкрито в повному обсязі, 

 

Питання екзаменаційного білету Бали 

1. Перший рівень складності 10 

2. Другий рівень складності 15 

3. Третій  рівень складності 25 

Підсумок 50 
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9-10 балів (перший рівень складності) 

13-15 балів (другий рівень складності) 

22-25 балів (третій рівень складності) 

відповідь на питання викладено в логічній 

послідовності, зроблено правильні висновки 

76 – 90% правильних відповідей 

7-9 балів (перший рівень складності) 

11-13 балів (другий рівень складності) 

19-22 балів (третій рівень складності) 

теоретичне питання розкрито майже в повному 

обсязі, але матеріал викладено в недостатній 

логічній послідовності або зроблені неправильні 

висновки 

60 – 75 % правильних відповідей 

6-7 балів (перший рівень складності) 

9-13 балів (другий рівень складності) 

15-22 балів (третій рівень складності) 

значна частина теоретичного питання не була 

висвітлена 

менш 60 % правильних відповідей 

0-6 балів (перший рівень складності) 

0-9 балів (другий рівень складності) 

0-15 балів (третій рівень складності) 

більша частина питання не була висвітлена або 

питання повністю не розкрите 

 

12. Засоби оцінювання 

Опитування та доповіді на семінарських заняттях, оцінка за реферат, 

оцінка за виконане індивідуальне практичне завдання, залік, екзамен.      

 

Контрольні питання з екзамену та заліку 

 

1. Наука  кримінального  права України:  завдання, перспективи розвитку. 

Предмет науки. Система  науки кримінального права.  

2. Методи  науки кримінального їх зміст.  

3. Кримінальне право України: історичний та порівняльний аспекти. 

4. Правова та юридична природа вихідних кримінально - правових 

інститутів:  

5. Історичні, економічні та владні аспекти визнання діяння злочином. 

6. Поняття злочину, як основна  категорія кримінального права.  

7. Основні типи законодавчого визначення поняття злочину.  

8. Формальні ознаки злочину, їх зміст та  характерістика. 

9. Класифікації злочинів у кримінальному праві. Види злочинів за ступенем 

тяжкості. 

10. Теоретичні та нормативні проблеми змісту окремих ознак злочину. 

11. Поняття тлумачення закону в кримінальному законодавстві.  

12. Види суб’єктів, що мають право на тлумачення закону в кримінальному 

законодавстві.  

13. Види тлумачення закону. Прийоми (засоби) тлумачення закону.  

14. Поняття імплементації  норм  міжнародного  кримінального права в 

законодавство України.   

15. Межі норм  міжнародного кримінального права в національне 

законодавство.  

16. Визнання приоритету принципів і норм міжнародного права перед  

національним законодавством.   

17. Поняття  Закону про кримінальну відповідальність.  
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18. Місце Закону про кримінальну відповідальність в системі нормативно-

правових актів.  

19. Джерела походження кримінально-правових норм Закону про кримінальну 

відповідальність.  

20. Структура Закону про кримінальну відповідальність.    

21. Теоретичні та практичні аспекти застосування Закону про кримінальну 

відповідальність в правозастосовну діяльність. 

22. Поняття,  значення,  засад  кримінального провадження. 

23. Класифікація, системи засад  кримінального провадження. 

24. Дайте визначення наступних засад (принципів) кримінального 

провадження: верховенство права; законність; рівність перед законом і судом; 

повага   до людської гідності. 

25. Дайте визначення наступних засад (принципів) кримінального 

провадження: забезпечення права на свободу та особисту недоторканність;  

недоторканність житла чи іншого володіння особи. 

26. Дайте визначення наступних засад (принципів) кримінального 

провадження: презумпція невинуватості; свобода від самовикриття та право не 

свідчити проти близьких родичів та членів сім’ї. 

27. Дайте визначення наступних засад (принципів) кримінального 

провадження: забезпечення права на захист; доступ до правосуддя. 

28. Дайте визначення наступних засад (принципів) кримінального 

провадження: змагальність; безпосередність дослідження показань, речей і 

документів. 

29. Дайте визначення наступних засад (принципів) кримінального 

провадження: забезпечення права на оскарження процесуальних рішень, дій чи 

бездіяльності. 

30. Дайте визначення наступних засад (принципів) кримінального 

провадження: публічність; диспозитивність. 

31. Дайте визначення наступних засад (принципів) кримінального 

провадження: гласність і відкритість судового розгляду; розумність строків. 

32. Поняття, суть і значення кримінального процесуального доказування.  

Елементи кримінального процесуального доказування.  

33. Предмет, межі та суб’єкти доказування у кримінальному провадженні. 

Обов’язок доказування у кримінальному процесі.  

34. Способи збирання доказів та їх процесуальних джерел.  

35. Належність, достовірність і допустимість доказів.  

36. Достатність доказів для прийняття рішення у кримінальній справі.  

37. Показання свідків і потерпілих.  

38. Показання з чужих слів.  

39. Показання підозрюваного, їх предмет і види. 

40. Самообмова і обмова в показаннях підозрюваного, їх можливі причини, 

перевірка та оцінювання таких показань.  

41. Речові докази, строки і порядок їх зберігання.  

42. Документи як джерела доказів. Вирішення питання про речові докази і 

документи.  
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43. Поняття і ознаки предметів, за якими вони можуть бути віднесені як 

джерела доказів до документів чи до речових доказів.  

44. Висновок експерта і його доказове значення. 

45. Поняття, види та система слідчих (розшукових) дій.  

46. Класифікація слідчих (розшукових) дій.  

47. Загальні процесуальні вимоги до проведення та оформлення слідчих 

(розшукових) дій. Процесуальні строки проведення слідчих (розшукових) дій.  

48. Допит та його процесуальне оформлення. Особливості виклику і допиту 

малолітньої або неповнолітньої особи.  

49. Пред’явлення для впізнання та його види. Процесуальний порядок 

пред’явлення для впізнання.  

50. Особливості впізнання особи при забезпеченні безпеки учасників 

кримінального судочинства.  

51. Проведення допиту та пред’явлення для впізнання в режимі 

відеоконференції.  

52. Обшук та його види. Підстави і процесуальний порядок проведення 

обшуку. Огляд і його види. Процесуальний порядок проведення окремих видів 

огляду.  

53. Слідчий експеримент. Освідування і його види.  

54. Порядок проведення і оформлення окремих видів освідування.  

55. Експертиза та підстави її проведення. Отримання зразків для проведення 

експертизи. 

56. Правові підстави щодо здійснення спеціального досудового розслідування.  

Загальні положення спеціального досудового розслідування.  

57. Вирішення питання про здійснення спеціального досудового 

розслідування. Спеціфіка здійснення судового розгляду у кримінальному 

провадженні. Дослідження доказів  при здійснення спеціального судового 

розслідування.  

58. Особи відносно яких здійснюється особливий порядок кримінального 

провадження. Правові підстави здійснення особливого порядку кримінального 

провадження.  

59. Процедура імпічменту як особливий від притягнення Президента до 

кримінальної відповідальності.  

60. Особливості повідомлення про підозру особам відносно яких здійснюється 

особливий порядок кримінального провадження.  

61. Особливості порядку притягнення  до кримінальної відповідальності, 

затримання і обрання запобіжного заходу.  
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13. Розподіл балів які отримують студенти 

 

 

Модуль 1. Поточний контроль та 

самостійна робота 

 

Модуль 2 

ІНДЗ 

Модуль 3 

Підсумкова 

атестація 

Сума 

ЗМ 1 

 

КР ЗМ 2 

 

КР 

10 Екзамен - 25 100 Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 

10 

Т6-7 Т8-9 Т9-

10 

Т10

-11 10 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 

 

По завершені визначається рейтинг знань в межах 100 бальної шкали.  

 

 
Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

ОцінкаECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену,курсового 

проекту (роботи), 

практики 

для заліку 

ПМК 

90-100 А відмінно    

 

зараховано 
82-89 В 

добре  
74-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 Е  

35-59 FX 

незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного 

складання 

0-34 F 

незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 
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14. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення 

 
Навчально-методичний комплекс. 

 

 

15. Рекомендована література 

 

Базові 

 Акуальні питання кримінального процесу України /Є.М. Блажівський, 

І.М. Козьяков, О.М. Толочко, С.С. Мірошниченко та ін. – К.: Центр учбової 

літератури, 2013. – 304 с. 

 Антологія Української юридичної думки. Т. І. – К.: “Юридична книга”, 

2002. – 567 с. 

 Багрій-Шахматов Л.В.. Социально-правовые проблемы уголовной 

ответственности и форм ее реализации. – Одесса., 2000. – 566 с. 

 Басиста І.В. Прийняття і виконання рішень слідчого на стадії досудового 

розслідування / І.В. Басиста. – Івано-Франківськ: Тіповіт, 2011. – 500 с. 

 Баулін  Ю.В.  Звільнення  від кримінальної  відповідальності / Ю.В. 

Баулін. – К.: Атіка, 2004. – 296 с. 

 Баулін О.В. Використання науково-технічних засобів під час досудового 

розслідування / О.В. Баулін, А.О. Ляш // Криміналістичний вісник. – 2013. – № 

1 (19). – С. 88–93. 

 Баулін О.В. Досудове розслідування за новим КПК України: сучасна 

концепція і традиції / О.В. Баулін, А.О. Ляш // Правничий часопис Донецького 

університету. – 2012. – № 2 (28). – С. 83–90. 

 Баулін О.В. Процесуальна самостійність і незалежність слідчого та їх 

правові гарантії / О.В. Баулін, Н.С. Карпов. – К.: Охорона праці, 2001. – 232 с. 

 Белкин А.Р. Теория доказывания в уголовном судопроизводстве / А.Р. 

Белкин. – М.: Норма, 2007. – 528 с. 

 Белькова О.В. Особливості змісту правового статусу свідка в судових 

стадіях кримінального процесу України / О.В. Белькова // Право і безпека. – 

2005. – № 44. – С. 44. 

 Бережний О.І. Преюдиціальність судових рішень у кримінальних справах 

/ О.І. Бережний. – Х.: Видавець СПД ФО Вапнярчук Н.М., 2004. – 176 с. 

 Божьев В.П. Состязательность на предварительном следствии / В.П. 

Божьев // Законность. – 2004. – № 1. – С. 3–6. 

 Бочарников Д.М. Грушевський про створення та кримінальне право 

“Руської Правди”// Право України. – 1996. - № 1. – С. 65 – 69. 

 В.П. Панов. Международное уголовное право. Учебное пособие. - М., 

1997. – 309 с. 

 В.Т. Маляренко // Вісник прокуратури. – 2003. – № 1. – С. 15–21. 

 Васильева Е.Г. Меры уголовно-процессуального принуждения / 

 Верник О.І. та інші. Межі державної влади. – К.: Український Центр 

духовної культури. – 2001. – 215 с. 
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 Верхогляд-Герасименко О.В. Забезпечення майнових прав особи при 

застосуванні заходів кримінально-процесуального примусу / О.В. 

ВерхоглядГерасименко. – Х.: Юрайт, 2012. – 216 с. 

Допоміжні 

 Виноградова О.І. Міжнародне співробітництво України у галузі боротьби 

зі злочинністю (кримінально-процесуальний аспект): автореф. дис. на здобуття 

наук. ступеня канд. юрид. наук: спец. 12.00.09 «Кримінальний процес та 

криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність» / О.І. 

Виноградова. – Х., 2000. – 22 с. 

 Волкотруб С.Г. Імунітет у кримінальному процесі України / С.Г. 

Волкотруб. – Х.: Консум, 2005. – 144 с. 

 Гаврилець В.М. Міжнародне співробітництво у виконанні окремих 

процесуальних дій в кримінальних справах / В.М. Гаврилець // Актуальні 

проблеми юридичних наук у дослідженнях учених. – 2001. – № 9-а. – С. 4–11. 

 Галаган В.І. Застосування деяких заходів процесуального примусу у 

світлі додержання конституційних прав і свобод людини / В.І. Галаган // Вісник 

Верховного Суду України. – 2002. – № 1. – С. 59–63. 

  Гаухман Л.Д. Квалификация преступлений: закон, теория, практика. – 

М.: АО. Центр юр Инфор; 2001. – 316 с. 

 Гаюр І.Й. Накладення арешту на вклади, цінності та інше майно 

обвинуваченого: автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. юрид. наук: 

спец. 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; 

оперативно-розшукова діяльність» / І.Й. Гаюр. – К.: 2011. – 20 с. 

 Гевко В. Кримінально-процесуальна форма: структура та елементи /-В. 

Гевко // Право України. – 2002. – № 6. – С. 138–139. 

 Глетчер Д., Наумов А.В. Основные концепции современного уголовного 

права. – М.: Юристъ, 1998. – 512 с. 

 Гловацький І.Ю. Діяльність адвоката-захисника у кримінальному процесі 

/ І.Ю. Гловацький. – К.: Атіка, 2003. – 352 с. 

 Гошовський М.І. Потерпілий у кримінальному процесі України / М.І. 

Гошовський, О.П. Кубинська. – К.: Юрінком Інтер, 1998. – 189 с. 

 Грищук В.К. Кодифікація кримінального законодавства України: 

проблеми історії і методології. – Львів. Світ, 1992. – 168 с. 

 Грошевий Ю.М. Докази і доказування у кримінальному процесі / 

 Грошевий Ю.М. Поняття і класифікація засобів доказування в 

кримінальному процесі / Ю.М. Грошевий // Вісник Академії правових наук 

України. – 1997. – № 3 (10). – С. 69–76. 

 Гультай П. Деякі проблеми прокурорського нагляду за законністю 

застосування запобіжних заходів у світлі нового КПК України / П. Гультай // 

Вісник прокуратури. – 2012. – № 9. – С. 54–60. 

 Давиденко С.В. Потерпілий як суб’єкт кримінально-процесуального 

доказування / С.В. Давиденко. – Х.: ФІНН, 2008. – 296 с. 

 Давыденко Л.М. Меры процессуального принуждения как предмет 

прокурорского надзора и судебного контроля / Л.М. Давыденко, 
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 Дворник А. Функції прокурора у досудовому кримінальному провадженні 

за новим КПК України / А. Дворник // Вісник прокуратури. – 2013. – № 3. – С. 

104–112. 

 Донченко Ю. Актуальні проблеми застосування запобіжного заходу у 

вигляді застави / Ю. Донченко // Право України. – 1999. – № 3. – С. 61. 

 Дроздов О.М. Джерела кримінально-процесуального права України / 

Дроздов О.М. – Х.: Видавець ФОП Вапнярчук Н.М., 2008. – 208 с. 

 Дроздов О.М. Джерела кримінально-процесуального права України / 

О.М. Дроздов. – Х.: ФОП Вапнярчук Н.М. – 2008. – 208 с. 

 Е.В. Фесенко. Кримінально – правовий захист здоров’я населення. 

(коментар законодавства та судової політики). – К.: Істина. 2001. – 192 с. 

 Е.Г. Васильева. – Уфа: Башкирский Государственный Университет, 2003. 

– 136 с. 

 Європейська Конвенція проти запобігання катуванням чи нелюдському 

або такому, що принижують гідність, поводженню чи покаранню: [Текст]: 

прийнята Радою Європи 26 листопада 1987 року // Офіційний веб-сайт 

Верховної Ради України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon.rada.gov.ua 

 Єфремов С.О. Діяльне каяття, як засіб нейтралізації діяльності 

організованих злочинних угрупувань. –Вісник юридичної науки. Випуск 42. – 

К.; КНУ ім. Тараса Шевченка. – 2001. – С. 53-58. 

 Загальна декларація прав людини: [Текст]: прийнята і проголошена в 

резолюції 217 А (ІІІ) Генеральної Асамблеї ООН від 10 грудня 1948 року // 

Офіційний веб-сайт Верховної Ради України [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://zakon.rada.gov.ua 

 Закон “Про ратифікацію Конвенції про захист прав і основних свобод 

людини 1950 р., Першого протоколу та протоколів № 2, 4, 7 та 11 до Конвенції” 

від 17 липня 1997 р.// Голос України. – 1997. – 24 липня. Відомості Верховної 

Ради України. – 1997, № 40. – Ст. 263. 

 Запотоцький А.П. Документи як процесуальні джерела доказів у 

кримінальному судочинстві / А.П. Запотоцький, Д.О. Савицький. – К.: БМК, 

2011. – 220 с. 

 Звід принципів захисту всіх осіб, які піддаються затриманню чи 

ув’язненню в будь-якій формі: [Текст]: прийнятий Резолюцією 43/173 

Генеральної Асамблеї ООН від 9 грудня 1988 року // Офіційний веб-сайт 

Верховної Ради України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon.rada.gov.ua 

 Зейкан Я.П. Право на захист у кримінальному процесі / Я.П. Зейкан. – К.: 

Юридична практика, 2004. – 288 с. 

 Зеленецький В. Поняття потерпілого від злочину у 

кримінальнопроцесуальному праві / В. Зеленецький, Л. Лобойко // Вісник 

прокуратури. – 2007. – № 7. – С. 48–57. 
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 Землянська В.В. Кримінально-процесуальне законодавство Центральної 

Ради, гетьманату Скоропадського та Директорії: дис. … канд. юрид. наук: спец. 

12.00.01 / В.В. Землянська. – Львів, 2002. – 170 с. 

o Зміна обвинувачення в суді, висунення додаткового обвинувачення та 

відмова від підтримання державного обвинувачення / І.П. Ковтун, 

 Кадников Н.Г. квалификация преступлений и вопросы судебного 

толкования. Теория  и  практика.  Учеб. Пособие. – М.: Норма, 2003. – 143 с. 

 Капліна О.В. Правозастосовне тлумачення норм кримінально-
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